
SATISFACCION DE ESTUDIANTES 

(2022-23)
Universo Muestra Participación

Grado en 
Fundamentos de Arquitectura

2.506 326 13,01%

Nº 
respuestas

Media
Desviación 

estándar
Los profesores utilizan métodos didácticos adecuados para favorecer el 
aprendizaje de las asignaturas. 326 6,80 1,809

En la impartición de las asignaturas se han complementado 
adecuadamente las explicaciones teóricas con aspectos prácticos 
(ejemplos ilustrativos, casos, ejercicios, problemas, etc.). 325 6,98 1,798

Existe una coordinación adecuada, entre los docentes, para que no haya 
solapamientos entre las asignaturas del título. 324 5,75 2,527

La información que suministran las guías de aprendizaje de las 
asignaturas, sobre los métodos de enseñanza y los sistemas de 
evaluación, es clara y fácilmente comprensible. 316 6,44 2,199

Ha habido coherencia entre los programas de las asignaturas, el desarrollo 
de las clases y los contenidos de los que he sido evaluado. 321 7,20 1,979

Se han aplicado correctamente los criterios de evaluación establecidos en 
las guías de aprendizaje de las asignaturas. 316 7,48 2,052

Desde mi punto de vista, en general, las calificaciones recibidas en este 
curso se corresponden adecuadamente con el nivel de aprendizaje que he 
alcanzado en las diferentes asignaturas. 325 6,53 2,252

El número de pruebas de evaluación realizadas a lo largo del curso para 
conocer cómo evolucionaba mi aprendizaje, ha sido adecuado. 322 7,20 2,090

La Universidad/El Centro presenta suficientes ofertas de empleo 
adecuadas al perfil de mis estudios.

243 5,19 2,901

Las actividades de orientación profesional de la Universidad/ Centro están 
orientadas al perfil de mis estudios. 238 5,42 2,982

Las actividades de orientación profesional en las que he participado han 
cubierto mis expectativas.

163 5,38 2,969

Los medios para poder plantear una sugerencia, queja o reclamación, son 
los adecuados para mis necesidades. 299 5,47 2,622

Cuando he planteado una reclamación, queja o sugerencia he quedado 
satisfecho/a con la solución dada. 243 4,91 2,894

El tiempo de respuesta ante una queja o reclamación plateada ha sido 
adecuado.

253 5,17 2,867

El equipamiento y las condiciones ambientales de las aulas y laboratorios 
(acústica, instrumentación, visibilidad, climatización, tamaño, etc.) han sido 
adecuadas para un correcto funcionamiento del curso. 325 5,86 2,379

Los servicios de gestión administrativa (admisión, matrícula, etc.) han 
funcionado adecuadamente.

322 5,99 2,726
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La biblioteca o salas de estudio, así como los recursos bibliográficos 
disponibles, son los adecuados y me han ofrecido un servicio que me ha 
facilitado el estudio.

322 8,11 1,973

El servicio de Reprografía ha funcionado correctamente.
312 6,12 2,785

Los Servicios Informáticos del Centro han ofrecido un servicio acorde a las 
expectativas.

276 6,34 2,523

Las actividades recibidas de apoyo y/o refuerzo de mis conocimientos 
previos al ingreso en la Universidad, en las que he participado, han tenido 
una duración y contenidos adecuados a mis necesidades. 99 6,19 2,502

Las actividades de apoyo y/o refuerzo recibidas han sido de utilidad, para 
el buen seguimiento del curso.

107 6,09 2,424

Una vez matriculado/a, he recibido una orientación adecuada sobre el 
funcionamiento de los servicios del Centro y de la Universidad. 148 5,47 2,643

SATISFACCIÓN GLOBAL 1. Con el título que estás cursando.
308 7,29 1,987

SATISFACCIÓN GLOBAL 2. Con los profesores de la carrera.
308 6,44 2,095

SATISFACCIÓN GLOBAL 3. Con las prácticas externas (en caso de que 
las hayas cursado).

98 6,49 2,826

SATISFACCIÓN GLOBAL 4. Con ser estudiante de la UPM.
309 6,97 2,320


